

孝文大道、诸葛大街、劝学路……

伊滨区48条道路的新名字,您喜欢吗? 欢迎来信、来电,告知您的意见和建议

□记者 陈兵 实习生 李冰
通讯员 何艳

洪恩寺街、诸葛大街、孝文大道、劝学路、至善路……不久的将来,这些听起来很陌生的路名也许会成为我们生活中的新地标。昨日,记者从市民政局区划地名科获悉,伊滨区48条道路命名方案已初步拟订(如下表),现公开向市民征集意见和建议。

伊滨区位于伊河南岸,以高铁为界划分为南北两个片区,高铁以北为生活片区,高

铁以南为工业片区,规划建设48条道路,其中已建成通车3条,在建道路23条,规划道路22条。

市民政局区划地名科相关负责人介绍,此次命名依据国家《地名管理条例》及省、市地名管理的有关规定,结合洛阳新区的特点进行,本着传承当地历史文化,突出规划功能和地域特点,结合城乡发展和产城融合,彰显时代特色的原则。其中,路宽50米以上的主干道以“大道”为通名,东西走向以

“路”为通名,南北走向以“街”为通名。如,在建的孝文大道,南起开元大道(伊滨段),北至玄奘路,全长5600米,宽60米;在建的白塔路,东起东吉街,西至栾园街,全长6550米,宽30米;规划中的杨湾街,南起开元大道(伊滨段),北至枫叶路,全长3310米,宽20米。

对这些道路名称,如果您有意见或者建议,可在一周之内发送电子邮件至lydmw0379@163.com,联系电话是0379-63937134。

伊滨区48条道路拟命名方案

序号	道路拟用名称	起点	止点	序号	道路拟用名称	起点	止点
1	伊滨路	开元大道(伊滨段)	玄奘路	25	汉魏大道	开元大道(伊滨段)	玄奘路
2	韩村巷	司马光路	玄奘路	26	开元大道(伊滨段)	伊河桥	汉魏大道
3	福民巷	司马光路	刘井巷	27	白塔路	东吉街	栾园街
4	洪恩寺街	科技大道	玄奘路	28	永平路	诸葛大街	汉魏大道
5	司马街	和谐路	玄奘路	29	立雪路	光武大道	汉魏大道
6	诸葛大街	伊滨路	玄奘路	30	劝学路	李村大街	栾园街
7	西吉街	伊滨路	独乐园路	31	吉庆路	伊滨路	汉魏大道
8	东吉街	伊滨路	独乐园路	32	至善路	光武大道	栾园街
9	安澜街	伊滨路	玄奘路	33	枫叶路	伊滨路	栾园街
10	王府街	伊滨路	玄奘路	34	高铁大道	伊滨路	汉魏大道
11	孝文大道	开元大道(伊滨段)	玄奘路	35	和谐路	伊滨路	栾园街
12	玉溪西街	开元大道(伊滨段)	玄奘路	36	创新路	诸葛大街	栾园街
13	上庄街	独乐园路	玄奘路	37	兰台路	伊滨路	汉魏大道
14	玉溪东街	开元大道(伊滨段)	玄奘路	38	玉林路	伊滨路	栾园街
15	光武大道	开元大道(伊滨段)	玄奘路	39	科技大道	伊滨路	汉魏大道
16	申明街	开元大道(伊滨段)	玄奘路	40	中信路	伊滨路	栾园街
17	杨湾街	开元大道(伊滨段)	枫叶路	41	独乐园路	伊滨路	玉泉街
18	李村大街	开元大道(伊滨段)	玄奘路	42	司马光路	伊滨路	汉魏大道
19	新源街	白塔路	独乐园路	43	惠民巷	伊滨路	诸葛大街
20	咸宁寨街	开元大道(伊滨段)	独乐园路	44	刘井巷	伊滨路	诸葛大街
21	玉泉街	开元大道(伊滨段)	玄奘路	45	平实巷	伊滨路	洪恩寺街
22	水连寨街	开元大道(伊滨段)	玄奘路	46	龙顾路	伊滨路	栾园街
23	武屯街	开元大道(伊滨段)	玄奘路	47	玄奘路	伊滨路	汉魏大道
24	栾园街	白塔路	玄奘路	48	环湖路	白塔路	伊河南岸

洛阳传统商业电子商务转型升级论坛 16日下午举行

“线上+线下”新模式助推传统商业升级

□见习记者 陈晓佳

随着电子商务的急速进军,一些传统商店被迫沦为“试衣间”。面对电子商务的来势汹汹,传统商业该如何应对?怎样成功转型?

16日下午,在市商务局主办,市电子商务协会、市开元市场开发有限公司协办的洛阳传统商业电子商务转型升级论坛上,一种“线上+线下”的新模式让与会人员耳目一新。

这个新模式是洛阳开元

市场开发有限公司在开元精品服饰广场商业项目上尝试的“线下实体店+线上网店”的商业模式。该公司与阿里巴巴集团旗下的淘宝、天猫等知名电商合作,使入驻零售商的线下实体店和线上网店有机结合。此外,项目后期专业服务团队,将提供网店操作人员培训、建立仓储软件系统等,使传统商业获得最大的品牌提升和市场宣传推广效应。

“线下实体店+线上网店”的新型商业模式弥补了传统商业的不足,既满足了消费者

逛实体店的需求,又满足了消费者网购的需求。

阿里巴巴市场部一负责人告诉我们,这种商业模式非常先进。与一些小网店不同的是,这是一种“抱团”合作方式,整合优势资源,最大限度地降低运营成本。

洛阳开元市场开发有限公司将建立两个电子商务运行平台,即“洛阳精品服饰网上商城”和“洛阳名特产(好货源)网上商城”,建立电子商务服务平台,组建电子商务服务团队,为商户服务。

居民区 千余蜜蜂在树上“组团”

有40年养蜂经验的陈浩祥听到蜜蜂被灭杀,心疼得直跺脚



上千只蜜蜂聚集在小区的一棵木槿树上

□见习记者 魏巍 记者 孟国庆 文/图

16日18时许,涧西区牡丹新村小区一棵普通的木槿树上,突然聚集了1000多只蜜蜂。面对这黑压压的“蜜蜂团”,小区居民既好奇又担心。

怕蜜蜂蜇人 居民请来消防官兵

当日,小区门卫胡师傅像往常一样来上班,路过小区广场时,有居民叫住他:“胡师傅你看,这棵树上咋这么多蜜蜂呢?”

胡师傅赶到现场,看到小区广场边的一棵木槿树距离地面1.5米左右的树干上,有一个高约50厘米的呈圆锥状的“蜜蜂团”,密密麻麻的蜜蜂将碗口粗的树围得严严实实。

“得有上千只!”胡师傅说:“前两天就有少量蜜蜂在树上聚集,没想到今天突然出现了这么多,蛰住人就麻烦了。”胡师傅赶紧拨打了119。涧西区消防大队太原路中队的消防队员赶到现场,面对这群没有蜂窝的“游兵散将”,他们也没有好的办法将蜜蜂转移。和居民协商后,消防队员用灭虫灵把它们就地灭杀。

这群蜜蜂或“离家出走” 一般不会伤人

这群蜜蜂从哪儿飞来的?为何会聚集在一棵树上?记者就此采访了孟津县养蜂协会理事长陈浩祥,他有着40年的养蜂经验。陈浩

祥说,出现这种情况的原因有两种:一是目前北方的槐花树已开始开花,一些养蜂人从南方赶来,一些小蜜蜂可能会从蜂箱里飞出,在某个地方聚集,“歇歇脚”;二是该小区附近的某个蜂箱又产生一只新蜂王,如此一来,老蜂王会让侦察蜂寻找合适的场所,然后带着一群幼蜂离开,“另起炉灶”。

听了记者的描述,陈浩祥判断第二种的可能性更大。

当听到蜜蜂最后被全部灭杀时,陈浩祥心痛得直跺脚:“哎呀,你们是不了解蜜蜂啊!刚出走的蜜蜂一般不会蜇人,因为它们‘出走’前已吃得饱饱的,性情温和。而且,吃饱后,它们的肚子变得胖嘟嘟的,藏在尾部的针很难出来。”

陈浩祥建议,如果有市民碰到这样的情况,可直接联系孟津县养蜂协会的养蜂人,让养蜂人把蜂王带走,幼蜂们自然就会跟着离开了。该协会的联系电话是:64813394。

招标公告

九鼎·中和湾5-8号楼及2号车库用铝合金双层窗及铝合金护栏供货并制作安装工程,现公开招标,有意者应具有金属门窗工程专业承包三级以上资质,报名时请携带相关资质原件,于4月19日报名。
报名地址:新区报业大厦1407室
电话:0379-65233526